

辽篮决定用梅奥替换史蒂芬森

随着CBA联盟宣布于6月20日全面重启联赛，各支球队也纷纷厉兵秣马投入最后的备战当中。辽宁男篮也在联盟宣布复赛后的第一时间，做出了更换外援的决定，用跟随球队试训多时的梅奥，替换掉了因留在美国家中无法归队的史蒂芬森。这也意味着辽篮与史蒂芬森这名队史最大牌外援之间的合作暂时告一段落。回顾辽篮与史蒂芬森之间的这次合作，虽然时间短暂，但是却充满了话题，也经历了很多波折。

蜜月——震撼登场造就美好回忆

从去年夏天辽篮宣布签约史蒂芬森开始，球迷们就开始对这强大牌外援的表现充满了期待。而史蒂芬森在来到球队之后，也因为立刻率队夺得了非凡12联赛的冠军，迅速让自己和球队之间进入到了如胶似漆的“蜜月期”。

尽管如今看来史蒂芬森在辽篮期间充满了争议，但不可否认的是，当初在澳门举行的非凡12联赛上，史蒂芬森的表现绝对是巨星级别的。当然，这里面有很大原因是赛事的整体竞争力与CBA联赛有较大差距，但史蒂芬森张扬且狂放赛场表现，的确也点燃了很多人心头的激情。

直接将防守球员撞飞的蛮横上篮，出其不意的压表三分球命中，快攻反击中如同手舞足蹈的夸张运球……当然也少不了他庆祝进球时自我陶醉的“弹吉他”。不用说球迷了，即便是在很多队友的眼中，史蒂芬森带来的感受都可以用“震撼”来形容，年轻一点的小球员直接就化身“迷弟”，大呼这种球员在CBA从没见过。

一届非凡12，再加上随后的季前赛，让史蒂芬森很好的将自己身上的特质，直观地展现到了中国球迷面前。虽然也暴露出了像脾气过于火爆这样的隐患，但因为这些问题也早已是史蒂芬森身上固有的标签，因此没有太过令人感到意外。

总而言之，史蒂芬森登陆辽篮的开端是近乎完美的，也让他和辽篮、球迷之间的关系迅速升温，算得上是去年夏天里最美好的回忆之一。

争议——团队融合成为头疼事

但是让很多人都没有想到的是，这种美好的局面，在CBA联赛刚刚打响之后，就迅速破灭掉了。史蒂芬森在CBA赛场上暴露出的种种问题，让他成了一个非常具有争议性的人物，也将他和球队一起卷入了各种质疑的漩涡。



CBA复赛在即，辽篮外援史蒂芬森的位置将由新外援替代。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

可能最让球迷们忍受不了的一件事儿，就是史蒂芬森的防守问题。究竟能力不行？还是不愿意防守？史蒂芬森在场上似乎游离于辽篮的防守体系之外，对手总能够从他这个环节找到突破整条防线的裂口。对于这个问题，辽篮的教练组曾有一番解释，史蒂芬森此前从未打过FIBA规则下的比赛，尤其是对于联防体系下的防守轮转不够熟悉，所以经常会出现防守失位的情况。但他们也承认，低估了“情绪化”对史蒂芬森的影响，让他经常在场上很难冷静的面对困难，反而经常陷入越急躁越失误的境地。

相比之下，关于史蒂芬森三分球命中率太低的问题，倒不算是太令人头疼。因为辽篮在选择史蒂芬森之初，就了解到他的三分球不算稳定，原本也不是让他来代替老哈成为一名外线投手，而是希望利用他的冲击力去压缩对手防守阵型，给外线创造出更宽广的投篮空间。

这一点，其实史蒂芬森做得还不错，但从早晨意外受伤，其他本土球员的命中率也较往年有所下滑，这就让史蒂芬森的作用打了很多折扣，也让他背负了更多的质疑与争议。

曙光——双剑合璧成绝唱

随着对史蒂芬森的质疑越来越多，呼吁辽

篮换掉他的声音也一直很响。好在辽篮在这些年里已经习惯了这种情况，他们总是有着自己的打算，还能有耐心地坚持下去。就像对备受争议的史蒂芬森，球队始终在努力尝试让他更好的融入团队。

这个期间，史蒂芬森和球队之间有一个很大的争议话题，那就是他和郭艾伦能否共存。因为两名球员都非常需要有球在手，才能更好的发挥出自身作用，这就是球权分配问题。

辽篮为此做了很多尝试，甚至在最开始的时候，郭士强在第四节不得不暂时放弃史蒂芬森，让巴斯登场来保证球队的运转流畅。但如果只让史蒂芬森和郭艾伦各自带队打一段时间，而不能让两人合力形成“1+1大于2”的效果，那辽篮就始终无法突破现有的局面，最多保有四强的资格，难以加入到冠军的争夺当中。

而当常规赛进行接近一半，史蒂芬森和郭艾伦都相继经历过低谷之后，两人终于迎来了一次难得的化学反应。在客场挑战广厦队的比赛中，辽篮前三节大比分落后，但第四节却凭借这两人联手奉献的逼抢和反击，硬生生创造了惊天大逆转。

那场比赛后，很多人看到了拼命防守的史蒂芬森和郭艾伦，两人在一起给对手带来了怎样的压迫感；也看到了两人在末节比赛中，是如

何左右开弓来连续冲击对手防线。更重要的是，让球迷们如同在黑暗中看到了一丝曙光。

但遗憾的是，在那场比赛之后，郭艾伦就因为患病进入了伤停名单，直到联赛暂停为止再没有机会登场比赛。史蒂芬森和郭艾伦这次惊艳的“双剑合璧”，还没来得及进一步去磨合与完善，就成为了赛季绝唱。

矛盾——违背承诺 合作添变数

在CBA陷入暂停后，史蒂芬森也和大多数CBA外援一样，选择留在美国家中观望事态的发展，等待着联赛重启的消息。尽管史蒂芬森在此期间多次通过社媒表达了他渴望返回中国比赛的心情，但恐怕他自己也没有想到最终他和辽篮的结局会走向矛盾的一面。

3月29日，辽篮官方发表了一则声明，一方面是介绍了球队引进梅奥作为试训球员，准备在联赛重启后作为第三外援的储备；另一方面，则是说明了史蒂芬森和巴斯两名外援，暂时无法归队报道的情况。

值得注意的是，在这则声明中，辽篮在措辞上，已经对两名外援擅自决定延迟归队的做法表示出了明显的不满。这主要是因为双方原本已经订好了归队报到的时间，甚至俱乐部也订好了机票，但是在临行前两名外援擅自决定取消了行程，原因是他们通过其他渠道了解到CBA可能再度推迟重启时间。

这次擅自决定，让两名外援错过了我国实行外籍人士入境限制之前归队的机会，也让他们在CBA真正重启之后无缘参与接下来的比赛。辽篮的高层负责人曾坦言，从情理上完全能够理解外援们的决定，事后也证明CBA联赛确实继续延期重启，但对于他们擅自违背承诺这件事情却依然难以释怀。

尤其是对于史蒂芬森而言，球场内的事情，无论他存在着怎样的问题，比赛中状态如何低迷，辽篮从未有过对他的指责，也不曾放弃帮助他融入球队的努力。但是偏偏是这件球场外的事情，关乎信任，很可能成为彼此心里的一根刺儿。

但无论如何，目前史蒂芬森已经注定不能为辽篮打完CBA重启之后的剩余比赛，双方在本赛季的合作，就此告一段落。在未来，双方是否还能继续合作，恐怕就要等到结束后再去探讨。

辽沈晚报首席记者 高鹏

辽宁芭蕾舞团附属艺术学校开办云课堂 外教、学生、翻译、钢琴伴奏四方上线

辽宁芭蕾舞团附属学校迎来了前所未有的挑战：俄罗斯外教在莫斯科，学生分布在全国各地，翻译和钢琴伴奏人在沈阳，通过云课堂在线上组织学习。附属芭蕾舞学校的执行校长赵一飞告诉辽沈晚报记者，从3月1日正式开学以来，除了一些学生限于家里场地无法展现的跳跃、技巧课程，其他课程没有拖后腿。

2月中旬，赵一飞和学校的班子成员就预判学校可能无法正常开学，全校五百多名学生，其中四百多人分布在全国各地，其中包括湖北和

武汉学生。学校决定组织线上教学，经过很多软件的尝试和模拟，最后选定了被无数学生打“差评”的那款钉钉。

俄罗斯外教对线上教学并不熟悉，只能由翻译手把手教会他们使用智能手机和学习用APP，然后慢慢开始进入状态。于是这个可能会载入校史的经典画面出现了：云课堂上俄罗斯外教在莫斯科授课，全国各地的学生上线听课，还必须要配备翻译和钢琴伴奏。

在学校的老师也并不轻松，鉴于这种前所

未有的教学情况，高频次的教研沟通不可少，同时示范性课程的难度加大，老师们需要经常出席练功。

芭蕾舞线上教学最大的难点是学生们家庭房间大小不一，受场地限制，很多跳跃和技巧性动作无法展示。芭蕾舞学校采取两种方式，一是通过钉钉直播上课，钢琴伴奏同时线上进行；综合科如民族舞等用的是录制课件，老师们也需要慢慢适应。

赵一飞说：“我们很庆幸把工作做在前头，

大多数课程都如期开始，如高年级班级上的芭蕾舞基训课、剧目课、技巧课都没有落下课程，文化课也都能按照教育部门的计划进行。”

他笑说，目前学校考虑的是怎样在线上进行期末考试了。他告诉记者，目前每周学校的教研会都会解决一点问题，从一天建完班级群到课程如期进行，老师和学生的配合默契度很高，这些孩子也都会跟着老师一直到毕业。

辽沈晚报记者 刘臣君

分类广告	
上门办理:刘立 13066670625	
订版电话:024-22829900	
提示:此版信息不作为双方交易的法律依据,请仔细阅读,一旦交纳版面费即视为自行承担法律责任。	
厂房门市	
出租50亩场地 浑南水电全可分租 13804904438	
◆急用钱售农村民房 13940044325	
店铺转让	
◆口腔、西医诊所兑合作 15802456867	
便民信息	
◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333	
回收求购	
高价收各种报废车,能不开的都要 13614011300	
收车	
1244-5-1 房款收据 0012947号 10000元 0012955号 110612元 声明作废。	
◆辽宁悦宇土石方有限公司合同专用章(编号 210404000015220) 财务专用章(编号 210404000015218) 公章(编号 210404000015217) 发票专用章(编号 210404000015219) 丢失作废。	
◆陈龙丢失沈北新区蒲南路 8-37 号 1244-5-1 房款收据 0012947号 10000元 0012955号 110612元 声明作废。	
◆王兆福遗失与营口市老边区房屋拆迁处签定的动迁安置产权调换协议书,边动: 0001016, 序号: #141, #24, 动迁区域: 钢材城西, 声明作废。	
托老养护	
花园式养老院 费用低廉营养医养结合 餐 88273999	
声明	
◆沈阳市和平区鑫顺五金机电商店, 注册号 2101023200021, 迟退, 执照正副本丢失声明作废。	

债权转让通知	
致李凤禹(身份证号码:2102831990XXXX6038)先生:	
哈尔滨银行股份有限公司大连分行已将大连市中山区人民法院作出的(2019)辽0202民初4829号《民事调解书》确认的全部债权及其从权利转让给自然人辛弘(身份证号码:2102831987XXXX1034)。	
现将上述债权转让事实通知于你,请依照(2019)辽0202民初4829号《民事调解书》向上述债权人履行法律义务。	
哈尔滨银行股份有限公司大连分行 2020年6月5日	
通告	
称康平华粮粮食中转储备库有限公司(以下简称康平库)自2020年1月10日起承租康平县东关镇三台子粮库(以下简称出租方)位于康平县东关镇三台子村的整体库房(以下简称本库区),原约定租赁期限为2020年1月10日至2020年9月30日。经康平库与出租方协商一致,同意提前终止租赁关系,现通告如下:1. 自2020年6月1日起,康平库停止租给本库区,并将库区交还给出租方;2. 自停止租赁之日起,任何单位或个人在本库区从事的任何经营行为,均与康平库无关。	
特此告知	
康平华粮粮食中转储备库有限公司	
◆不动产权利人邓航,绥中镇鑫阳家苑小区6#3单元1302室,120.1平方米,不动产权证号 SY0003757,不动产权证丢失声明作废。	
◆徐凤丽徐洪伟沈阳孔雀城2.2期0012021101房屋 56733851号购房发票丢失声明作废。	
◆辽宁鼎圣商贸有限公司遗失公章一枚,编号:210411000045128,声明作废。	
◆王登举、王兆文(代)遗失与营口市老边区房屋拆迁处签定的动迁安置产权调换协议书,序号:96#-9,动迁区域:钢材城,声明作废。	
◆辽 A16690 大型行驶证,辽 AJC197、辽 AJ9576 小型行驶证,辽 EFK325 单牌丢失作废。	
◆沈阳市和平区芷香小吃部,注册号 2101023206225 营业执照正副本丢失声明作废。	

清原满族自治县玖久肉食鸡养殖场改扩建项目环境影响评价第二次公示	
一、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: 网络链接: http://www.eiafans.com/thread-1306169-1-1.htm。查阅纸质报告书的方式和途径: 联系人王工: 024-53907207。	
二、征求意见的公众范围: 环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织及对项目关注的公众意见的评价范围之外的公民、法人和其他组织三、公众意见表的网络链接: http://www.mee.gov.cn/xggk/2018/xggk/xggk01/201810/W02018104369122449069.docx 四、公众提出意见的方式和途径若有意见或建议,可在公示期间(公示后10个工作日内)通过电话、信函、电子邮件等方式形式向建设单位提出意见。联系人:隋峰,电话:13030712367 邮箱:972042385@qq.com 五、公众提出意见的起止时间: 公示日期: 二〇二〇年六月一日	
哈尔滨银行股份有限公司大连分行与沈阳东德新亚投资有限公司债权转让联合公告	
根据哈尔滨银行股份有限公司大连分行与沈阳东德新亚投资有限公司(统一社会信用代码:91210100MA0U8KJ89L)于2019年12月24日签订的《债权转让协议》,哈尔滨银行股份有限公司大连分行已将其在(2017)辽0202民初3449号《民事判决书》、(2018)辽02民终2838号《民事判决书》项下对主债务人大连兴繁水产食品有限公司;抵押人梁兴繁;连带保证担保债务人大连亿凯达贸易有限公司、梁兴繁、张杰所享有的主要债权本息及全部抵押担保、保证担保等从权利,依法转让给沈阳东德新亚投资有限公司。现特公告通知主债务人大连兴繁水产食品有限公司;抵押人梁兴繁;连带保证担保债务人大连亿凯达贸易有限公司、梁兴繁、张杰。哈尔滨银行股份有限公司大连分行	
沈阳东德新亚投资有限公司 二〇二〇年六月四日	

沈阳市卧龙墓园	
经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便捷,服务周到,价位齐全。	
选购墓穴全年有班车免费接送	
墓园地址: 沈阳市浑南新区王滨乡尖山村(距城区约15分钟车程)	
电话: 024-24756770 24756862 24317242	
为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。	
疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩,配合测温,信息登记。	
◆本人韩超;吕远遗失沈阳恒辽旅游发展有限公司开具的,沈阳恒大文化旅游城收据一份,编号0026363金额80003元声明作废。	◆姜武,辽宁树家律师事务所执业律师,2020年6月3日将律师执业证遗失,执业证号:1210320010433191,流水号:11187217。声明作废。